
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

THE COLLECTOR AUCTION 
 

6.00pm – Thursday 24th July, 2014  
    

Viewing: Wed.10am – 6pm & Thurs.12pm – 6pm 
25 Melbourne Street, Murrumbeena, Vic. 3163 
Tel: 03 9568 7811 & 22   Fax:  03 9568 7866  

Email: vanessa@thecollector.com.au 
 

BIDS accepted by phone, fax or email.  
Phone bids accepted for items over $100 only. 
NOT ACCEPTED after 5.30pm on day of sale 

Please submit absentee bids in increments of $5 
Photos emailed on request - time permitting 

Payment by Credit card, Cheque, Money Order or Cash 
Please pay for and collect goods by Friday 5pm following auction 

22% buyer premium + GST applies! 
1.1% charge on Credit Card and EFTPOS 

 
AUCTIONS HELD EVERY THURSDAY EVENING 6.00pm 
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DescriptionLot No

6:00pm - 19th July 2020

1 Frank Harding (1935 - 1990) Framed Oil Painting - THE PUMP - Signed & Titled, lowers 
right & left - image size 36.5x59.5cm HxW, frame size 46x69cm

2 Naylor Gill (Australia, 1873 - 1945) Framed Oil Painting - BUSHFIRE - Signed lower 
left - image size 34.5x49.5cm HxW, frame size 43x58cm

3 Elsie E. Middleton (Australia, 1876-1950) Gilt Framed Watercolour - An Old Door, Port 
Arthur, Tasmania - Signed & Dated 1924, lower right - further details verso - image size 
27x13cm HxW, frame size 42x27cm

4 Anthony David (Tony) Woods (Australia, 1940-2017) Framed Collage - Untitled - 
Signed & Dated '64, lower left - further details verso - image size 31x43cm HxW, frame 
size 40x50.5cm

5 Margaret Chellew (Australia, working c.1960/70's) Framed Etching - Fantasies - Signed, 
dated 1973, titled & inscribed 1/1, in pencil on margin - image size 15x15cm HxW, 
frame size 37x35.5cm

5.1 Heavy vintage wrought metal Outdoor chairs x 2 - lovely Green patinated paintwork, 
classical scrolly design to arms w/ pierced metal seats, etc

6 Angus Jones (1962 - ) Oil Painting on Canvas - Man Attacked by Crows - Signed, dated 
'98 & titled verso - 30x40.5cm HxW

7 Ruth Julius (Australia, Working 1950s) Framed Oil painting - Still Life, Fruit - Signed 
lower right - image size 19x26.5cm HxW, frame size 34x41cm

8 Vintage Telecaster style electric guitar - Red body w/ white scratch plate, no branding 
sighted - jack is loose
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9 Jane Stapleford (Active c.1960/80's) Framed Ink Drawing - THE KODIAK BEAR - 
Signed & Dated 1976, lower right, titled verso - Image size 59x43.5cm HxW, frame size 
79x62cm

10 Andrew Muller (Working c.1980/90's) Framed Mixed media - Heritage - Signed upper 
left, further signed & titled on Exhibition label affixed verso - image size 26x55cm HxW, 
frame size 49.5x76cm

11 Michael Leunig (1945 - ) Framed Colour Etching - Genius at Work - Signed, titled & 
Numbered, in pencil on margin - image size 30x40cm HxW, frame size 72x79cm

12 Alun Leach-Jones (1937 - 2017) Framed colour screen print - Revisited Objects 
Number 1 - Signed & Numbered in Pencil lowers right & left Margin - image size 
53.5x45.5cm HxW, frame size 83x72.5cm

13 Kashmir 'Tree of Life' crewel embroidery tapestry wall hanging - hessian backed with 
label Trans-Asian Carpet Co. , details, handmade in Kashmir, India - 90cms W x 152 
cms L

14 David G Rankin (1946 - ) Framed Screen-print - Cottlesbridge Hillside - Signed, dated 
'86, titled & Numbered in Pencil on Margin - image size 46x72cm HxW, frame size 
67x93cm

15 Rosamond Anna Veitch McCulloch ( 1905 - 1971 ) Framed Oil Painting - THE 
DOORWAY - Signed 'RavMcC' & dated '45, lower right - Image size 70x54cm HxW, 
frame size 74.5x58.5cm

16 3 x pces. Moran lounge suite -  charcoal flecked material, 3 seater couch - exc. Cond.

17 Timothy (Tim) Austin Storrier (1949 - ) Framed Lithograph - Evening Approach - 
Signed, dated '81, titled & Numbered in Pencil on margin - image size approx 70x70cm 
HxW, frame size 86x79cm

18 1930s Ebonised  Hall Chair - Chip carved Floral & Cross hatched decoration - high back

19 1930s Ebonised Side Table - chip carved raised Floral design to entire piece

20 Mid 20th C. New Zealand ceramic Figural Lamp - A Maori Mother & Children - 
Impressed initials JG to back - 69cm H. (with shade)

21 John Olsen Framed Original colour Exhibition Poster - Entrance to the Castle of Life 
1966-67 - Image size 54x44cm, frame size 63x53cm

22 Joyce Thompson (Australia, Working 1980s) Framed Watercolour - Playing on the 
Steps - Signed lower right - image size 48.5x32.5cm HxW, frame size 65x48.5cm

23 Kashmir 'Hunting" crewel embroidery tapestry wall hanging/rug - fringed - 62cms W x 
88cms L

24 James Douglas Watson (Australia, 1912-79) Framed Pencil Drawing - A Street Scene 
in Cairo - Signed lower right, titled verso - image size 26x28cm HxW, frame size 
51.5x51cm

25 Jill Kirstein (Australia, 1938 - ) Gilt Framed Oil Painting - Classical Still Life - Signed 
lower right - image size 69.5x90cm HxW, frame size 89x110cm

26 Margaret Lees (1936 - ) Framed Mixed Media - Illustration from The Birds & Hetty - 
Signed & Dated '74, lower right, further signed, dated & Titled in Pencil on Mount - 
image size 28x21cm HxW, Frame size 45x36cm
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27 Dorothea (Dora) Elizabeth Toovey (Australia, 1898-1986) Framed Oil Painting - 
Landscape with Bridge over River - Signed lower centre - image size 32x32 HxW, frame 
size 43x43cm

28 Leo Svikers (1910 - ?) Framed Oil Painting - Reflections - Signed & Dated '69, lower 
left - image size 36.5x39cm HxW, frame size 47x50cm

29 Kevin Engish (Australia, Working c.1950/70's) Framed Oil Painting - Coastal 
Reflections - Signed & Dated '64, lower right - Image size 29.5x49.5cm HxW, frame 
size 40x56cm

30 Wendy Hunter (Active c.1970 - 2000's) Framed Oil Painting - Rambling Ralph - Signed 
lower left, further signed & titled verso - image size 24.5x31cm HxW, frame size 
38x45cm

31 Edward Bonaventura Heffernan (Australia, 1912-92) Framed Ink & Wash - Cottage at 
the Foothills - Signed & dated '78, lower right - image size 14x19cm HxW, frame size 
32x35cm

32 Robert Riches (Australia, 1860-1918) Gilt Framed Watercolour - Lake Ada, Milford 
Sound, New Zealand - Signed & Inscribed with title, lower right - image size 19x40cm 
HxW, frame size 49x69cm

33 Edgar Eynaud (Australia, Active c.1950/70's) Framed Oil Painting - RHYTHMIC 
FOREST - Signed lower right, further signed & Titled verso - image size 60x90cm HxW, 
frame size 66x97

34 Leo Svikers (1910 - ?) Framed Oil Painting - Flowers, Leaves & Plants - Signed & 
Dated 1979, lower right - image size 59.5x50cm HxW, frame size 72x62cm

35 Ian Gardiner (1945-2008) Framed Colour Woodblock print - Untitled - Singed, dated '80 
& inscribed 4/5, upper right - image size 54x73cm HxW, frame size 80x96cm

36 RICHARD LARTER (1929- ) Framed collage print - CHLOE - signed, dated 1993 and 
numbered 10-10 in pencil on margin - Image size 40 x 27.5cm HxW, frame size 
62.5x49cm

37 Kristin Headlamp (1953 - ) Framed Watercolour - Princes Bridge - Signed & Dated 
2001, lower right - Image size 18.5x28cm HxW, frame size 43x51cm

38 Dora C. Robson (Australia, Working c1950-60's) Gilt Framed Oil Painting - NUDE - 
Signed lower left, further signed verso - image size 59.5x49.5cm HxW, frame size 
72x62cm

39 Max Dimmack (Australia, 1922 - ) Framed Oil Painting - Still Life - signed & dated 1964, 
lower right - Image size 48.5x39.5cm HxW, frame size 57x48cm

40 Veda Joyce Arrowsmith (Australia, 1922-2004) Framed Mixed Media - CITY - Signed & 
Dated 1966, lower right, further signed, dated & titled verso - image size 34.5x50cm 
HxW, frame size 47x62cm

41 Wendy Hunter (Active c.1970 - 2000's) Framed Oil Painting - Wandering Wilma - 
Signed lower left, further signed & titled verso - image size 24.5x31cm HxW, frame size 
38x45cm

42 Ray Parkin (1910 - 2005) Framed Etching - China Sea circa 1851 - Signed, dated 1963 
& inscribed with title, lowers right & left margin - image size 7.5x12.5cm HxW, frame 
size 20.5x25.5cm
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43 John W. Roach (Australia, Working c1930-60's) Unframed Watercolour - A Sparkling 
Day, Goulburn River, Near Alexandra Vic. - Signed lower right, titled verso - 25x32.5cm 
HxW

44 Amelia Mary Phillips (Britain, Australia, 1882-1971) Unframed Oil Painting - River scene 
with Cattle Grazing - Signed lower left - 33x43cm HxW

45 Attributed William (Jock) FRATER (1890-1974) Oil Painting - Bush Landscape - 
Unsigned, Mountain Landscape painted on reverse - image size 60x50cm HxW, Frame 
size 81x71cm

46 L Reeder (New Zealand,  Active c.1950/60's) Framed Oil Painting - Scoria Crushing 
Plant, 3 Kings Quarry, Mt.Roskill, Auckland 1953 - Signed lower right, titled on affixed 
label verso - image size 34x36cm HxW, frame size 39x41cm

47 Joseph Sznycer (Active c.1960/70's) Framed Oil Painting - The Swan Street Bridge - 
signed lower right, further details verso - image size 39x59cm HxW, frame size 48x68cm

48 Ibanez electric guitar - similar to AR120 - twin humbuckers

49 Modern Fender Mustang III Guitar Amp - 310 Watts, heaps programmable effects, w/ 
foot switch, etc - working

50 Tansy (Active c.1950/70's) Unframed Pastel - The 3 Mary's - Unsigned, details printed 
to old Blake prize Entry form label affixed verso - image size 61x51.5cm HxW

51 Robert Dick (Active c.1960/70's) Framed Oil Painting - Untitled - Signed lower centre, 
further details verso + remnants of old Blake Prize Exhibition label - 92x70cm HxW

52 Leo Svikers (1910 - ?) Framed Oil Painting - FLOWER PIECE - Signed & Dated '59, 
lower right, inscribed Vairogi, verso - image size 47.5x44cm HxW, frame size 
90.5x54.5cm

53 Harald Noritis (Europe, Australia, 1928 - ) Framed Colour Screenprint - ROTA - Signed 
& inscribed with title in pencil on margin lower right - image size 56x42cm HxW, frame 
size 67x52cm

54 Artist Unknown  Framed Australian c.1970/90's Mixed media Collage - Untitled - 
Unsigned, image size 64x35cm HxW, frame size 77x51cm

55 Norman Beatty Cathcart (Australia, 1909-70) Framed Watercolour - The Road Home - 
Signed & Dated '41, lower left - image size 40.5x52cm HxW, frame size 47.5x58.5cm

56 Timothy (Tim) Austin Storrier (1949 - ) Framed Lithograph - TIME SITE - Signed, dated 
'81 & numbered , in pencil on margin - image size approx 70x70cm HxW, frame size 
86x79cm

57 Russell Fletcher (1925 - 2014) Framed Oil Painting - Outback Buildings - Signed, lower 
right - image size 19x24cm HxW, frame size 29x34cm

58 Madeleine Daense (Australia, working c.1960/70's) Framed Oil Painting - La Pilage - 
Signed lower right, titled verso - image size 26x26cm HxW, frame size 48x48cm

59 Fred Williams Framed Original colour Exhibition Poster - Fred Williams Paintings 1978 - 
Perth, Adelaide, Sydney & Melbourne - marked lower right Courtesy of Rudy Kommon 
Art Gallery - frame size 60.5x46.5cm HxW.

60 Walter Follen Bishop (1856 - 1936) Large Gilt Framed Oil Painting - Pink Sky at Night - 
Signed lower left - Image size 44.5x74.5cm HxW, frame size 68x99cm
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61 Attributed Violet Teague (1872-1951) Unframed Oil Painting on Canvas - Portrait of 
Lucy Rowe, 1908 - Unsigned - 91x71cm HxW

62 School of JAN HENDRIK SCHELTEMA (1861 - 1938) Gilt Framed Oil Painting on 
Canvas - A Quiet Stream - Unsigned - John Thallon framing label verso - Image 
(canvas) size 49.5x72cm HxW, frame size 75x98cm

63 Reshid Bey (Australia, 1916-1984) Framed Oil Painting - Ruins - Signed Lower left - 
Image size 26x28.5 HxW, frame size 36.5x39cm

64 Liz Sullivan (Active c.1980/90's) Pair Framed Oil Paintings - Selby Landscapes - both 
signed, dated '89 & Titled verso - image sizes 14.5x47cm HxW Each, frame 
sizes32.5x64.5cm Each

65 Attributed VINCENT BROWN (1901-2001) Framed Oil Painting - THE BOATMAN - 
Unsigned, Inscribed BROWN, verso - image size 60x825cm HxW, frame size 74x95cm

66 Ojars Aleksandrs Bisenieks (Australia, 1924 - ) Framed Mixed media - SACRED 
HEART - Signed & dated '72, lower right - image size 44x34cm HxW, frame size 
48x38cm

67 Digby Adams (Australia, working c.1950s-70s) Framed Oil Painting - Cubist Study - 
Signed verso - image size 44.5x34.5cm HxW, frame size 56.5x46.5cm

68 Adriane Beth Strampp (1960 - ) Oil on Canvas - CUORE - Signed, titled & dated 1999, 
verso - 56x56cm HxW

69 Artist Unknown (Bell School) Australian Mid 20th Century Framed Oil Painting - The 
Bourke & Wills Monument - Unsigned - image size 49x59cm HxW, frame size 62x71cm

70 Gunars Salins (1926 - ) Framed Oil Painting - Still Life - Signed & Dated '78, lower 
right - image size 24x34cm HxW, frame size 34x44cm

71 Joseph Prieditis (Active c.1940/60's) Framed Oil Painting - SUNSET - Signed lower 
right, further signed & titled on label verso - image size 45x58cm, frame size 57x71cm

72 Adrienne Gale (1937-2007) Framed pastel - Morning Light - Signed & Dated '88, lower 
right - further details on Label Verso - image size 46x66cm HxW, frame size 67x86cm

73 Margaret Lees (1936 - ) Framed Watercolour - Balloons - Signed & Dated '77, lower 
right - Image size 20.5x25cm HxW, frame size 41x45cm

74 John W. Roach (Australia, Working c1930-60's) Framed Watercolour - April Morning, 
Healesville - Signed lower right - image size 33x42cm HxW, frame size 58x65cm

75 David Edward Armfield (Australia, 1923-2010) Framed Oil Painting - BUSH - Signed 
lower right, titled verso - image size 40x75.5 cm HxW, frame size 75x90cm

76 Colvin Smith (1911-1977) Framed Oil Painting - Tamar River from Low Head, 
Tasmania, June 1947 - Signed lower right, titled & dated verso - image size 19x24cm 
HxW, frame size 29x34cm

77 c.1900 European Tin Tray w/ H/Painted scene - An old Beggar in the Street with 
Figures entering a Church - unsigned - 24.5x34cm

78 Artist Unknown Australian Mid 20th Century Unframed Oil Painting - GIRL with Bird in 
Outback Landscape - Unsigned, some details in chalk verso but illegible - 20x25.5cm 
HxW

79 Paul Tyquin (Active c.1970/90's) Framed Oil Painting - Beaumaris - Signed lower 
centre - Image size 15x23 HxW, frame size 22.5x30cm
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80 Digby Adams (Australia, working c.1950s-70s) Oil Painting on Canvas - FLOWERS - 
Unsigned, details verso - 66x75cm HxW

81 Vintage c.1920/30's Linen Backed Anotomical Wall Hang - BONES & ARTERIES - 
good original cond. - 47.5x22cm

82 Ken J. Andrews (New Zealand 1921-1987) Framed Oil painting - Lake Tekapo - Signed 
lower left - further details on Label verso - image size 19x24.5cm HxW, frame size 
23.5x28.5cm

83 Ron Willis (Active c.1970's) Unframed Oil painting - OUTBACK - Signed lower right - 
22.5x30.5cm HxW

84 John Harvey (New Zealand, Active c.1940/60's) Oil painting on Card - Bach, Glen 
Eden, New Zealand 1944 - Signed & Dated '44, lower left, further signed, titled & dated 
1944 verso - image size 33.5x47.5cm

85 2 x HOODOO GURUS Vinyl Lp records - MARS NEEDS Guitars & Blow your Cool - 
both Bigtime label - BT 7053 & BT 7069

86 11 x Australian RING Boxing & Wrestling Magazines  - c1959/60  - good cond.

87 c1930/40s Bell Howell Automatic Cine Camera with original wind up key and case.

88 1913 Chinese Government Bond Framed - Large vignette of an allegorical figure at top 
No 709737 with matching coupon

89 1970s amber Art Glass vase - clear base, flared girth and slender neck, approx 40cm H

90 1950/60s English Roddy Doll - rubber head & body with moulded hair and sleep eyes - 
dressed with extra clothing - approx 37cm L, ex con

91 Cased American made 1920s - 30s Keystone Movie /Film Projector - model no A 78, 
with extra bulbs, etc

92 3 x Vintage Grace Jones Vinyl Lp Records - Nightclubbing, Portfolio & Living my Life

93 1950s Chintz 'Apple Blossom"  Afternoon teaset -   James Kent  - 25 pces. Teapot, 
Milk, Sugar, 6 trios, 4 serving plates

94 Sex Pistols LP record & Ticket - New Mind The Bollocks, V2086 Virgin Records & 1996 
Festival Hall concert ticket

95 Artist Unknown Mid 20th C. Unframed Australian Colour Woodblock print - 
Pterodactyls - Signed with Initials P.B, in image lower left & numbered 2/6 in pencil on 
margin - image size 30x26.5cm HxW

96 Vintage photography items inc, cased vintage Voightlander Color Skopar 35ml, Kodak 
Adaptor Rings, Metz Flash, Voightlander 35ml Guide booklet, etc

97 Vintage Australian vinyl LP Record - The Scientists - The Sweet Corn Sessions - 
Timberyard record label, SAW 005

98 c1910 - *The Cameo* Folding box Camera - Timber Leatherette Case and original outer 
case with plates

99 CLIFFORD ORME ( Active c.1920/40's) Mounted Watercolour - AN OLD VILLA - 
Signed lower left - image size 15.5x15cm HxW, mount size 32x28cm

100 Vintage BOOTLEG 45 rpm Orange Vinyl single - THE ROLLING STONES Sweet little 
16 - marked to label Pugsley Records The Greatest Group on Earth 1978

101 Chromed vintage ashtray with figural fighter aeroplane - approx 17cm H
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102 POOLE English Pottery Jug / Vase *African Sky* Pattern - Boxed - Orange / Red tone 
with tree scene to front 22 cm

103 Kevin Charles (Pro) Hart (1928 - 2006) Ink Drawing & Dedication to frontispiece of Book 
'Pro Harts Breaker Morant' - 'To Kevin 11.3.81 Pro Hart' with Dragonfly illustration - 
page size 21x24cm HxW

104 Arabia Finnish Mid Century ceramic jugs with image of bull in yellow, approx 10cm H

105 Vintage THE SMALL FACES Vinyl Lp record - Ogden's Nut Gone Flake - novelty 
Round Tobacco tin shaped record Cover - Immediate label IML 2001 - VGC

106 Vintage BLACK SABBATH 45rpm Picture Single Vinyl record - PARANOID & 
IRONMAN - c.1982 Nep11

107 5 x 1950s Midwinter English ceramic white and tan comical Bassett House Dogs - W.R 
Midwinter Ltd. Marks to bases, varying stances - longest 11cms

108 Arabia Finnish Mid Century ceramic set of three graduating jugs with image of bull in 
green, brown and tan, approx 10cm - 16cm H

109 Artist Unknown Australian early 20th Century Unframed Watercolour - Upper Reaches 
of the Brisbane River, Evening - Unsigned, titled verso - 22.5x16cm HxW

110 c.2007 Spanish Pressing Vinyl Lp 2 x Record Set - SALMON - Rock Formations - Bang 
label, BANG! LP25 Cat number, Ltd Ed. 426 / 500

111 The Beasts of Bourbon Boxed 3 x Lp Vinyl Record Set - Black Milt, Sour Mash & The 
Axeman's Jazz - Bang Label - BANG! LP41 Cat number

112 Vintage W Allen's Melbourne Glass Little Pig Stow-away lolly Jar / Moneybox - original 
label to front & metal screw on lid marked Brother can you spare a Coin 13cms H

113  E. Radford pottery vase - cream ground with hand pained brown decoration to lower 
section - approx - 26cm H

114 1930s Arrers French opalescent art glass dish - floral pattern - sgd Arrers, Made in 
France - 24cms D

115 Moorcroft ceramic lidded trinket bowl - c2007 Orchid pattern on black ground, approx 
6cm H - details to base, original box

116 Moorcroft ceramic Vase - Queen of the Night - c2001 approx 13cm H all marks to base, 
original box

117 Attributed JAMES HAUGHTON FORREST (1826-1925) Unframed Oil Painting on 
Board - A Cutter in Full Flight - Unsigned, painted on W&N Artists Board - 31x47cm 
HxW

118 3 x 1960s Jaco (Czech) multi strand fine glass bead necklaces -  orange, white, multi 
brown - 2 x with orig. tags

119 1920/30s 9ct rose gold silver line tennis bangle - 14. 1 grms TW - approx. 7cms D

120 7 x Ladies bling gilt & copper 1960/70s Belts - chain, Sequin stretch, Italian. USA etc

121 4 x vintage crystal & Carnival glass necklaces - red, purple, etc.

122 Group lot 1930s jewellery - red crystal drop necklace & 2 x gilt vine Brooches set with 
red Diamantes

123 3 x pces.1950s costume jewellery -  Elizabeth Reimer Arcansas  brooch/pendant,  
filigree open work set with diamantes & pair of floral spray earrings, pale blue enamel 
and blue diamantes (Made in Austria)
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124 3 x 1930s Necklaces - French jet,, long flat chain with pink & white crystals & short 
chain link flat white crystal

125 1950s Elizabeth Reimer Arcansas smokey Diamante floral  necklace with matching 
earrings with original blue & gilt tag

126 1920/30s 9ct rose gold silver lined Arm Bangle - 20. 4grms TW  8cms D

127 3 x 1960s multi strand Crystal necklaces - chain link, purple, champagne & white

128 1960s silver Marcasite pendant - bow shaped with drop pearl - on silver chain

129 1960s costume jewellery - Blue diamante necklace with drops & 5 pair earrings, incl. 
Reimer Arcansas, black, white crystal etc.

130 8 x 1960s Crown Trifari  Brooches, Ballet dancer, Floral,  round with gem stone, 3 x 
diamante set kilt pin style etc.

131 5 x gilt metal Art Deco Brooches - woman with Borzoi, stylised Pelican with Bakelite 
body, lizard, fruit & leaves, bow

132 2 x Vintage silver cameo Brooch/ pendants incl. Marcasite surround

133 Dainty pink & white Cameo Ring in 9ct rose gold claw setting

134 Ladies 9ct rose gold Ring set with cylinder shaped Venetian glass bead - navy ground

135 Ambrotype photograph of a seated woman with gilded surround in a leather and velvet 
case

136 3 x vintage Insect bar brooches featuring diamante Spider, bug & Ladybug,

137 2 x items -  9ct gold Ingot  (5grms) & Gents 9ct y/gold Signet ring (not inscribed) - TW 8. 
7 grms

138 1930s Celluloid Necklace featuring large cream pierced daisies on fancy chain - 16 .5 
cmsL exc. Cond.

139 4 x Georgian 1821 Sterling Silver gilt lined sweetmeat bowls with ornate floral feet and 
rims - H/marked Sheffield, each approx 136 grms

140 1903 Royal Worcester miniature blushware Mug with hand painted floral decoration - 3. 
5 cms H

141 Vintage amber necklace with silver gilt clasp

142 Large vintage Cameo Brooch with 9ct y/gold filigree surround

143 3 x pces. vintage 9ct gold long link chain  jewellery - long necklace & two bracelet - TW 
27. 8 Grms

144 Large vintage green Jadeite Heart pendant souvenir of New Zealand with 9ct gold 
embossed leaf to front

145 Long strand vintage turq. Blue/green iridescent Aboriginal Marineer shed necklace - 
approx. 180cms L

146 10ct y/gold ladies ring - raised square design with 4 x claw set small diamonds - TW 2. 
3 grms

147 Ladies 18ct gold band with  0.126 ct diamond in round setting - TW 4. 3 grms

148 Vintage 9ct gold Bar Brooch set with pair of  shell  Cameos

149 1970s Ladies 18 K  y/g Dress Ring high set with large Amethyst - TW 15. 2 grms

150 Huge 1970s Ladies 14ct y/gold Dress ring claw set with large oval Topaz surrounded by 
20 clear bright stones - TW 17. 8 grms
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Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook              and Twitter   
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